
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : UPT. SMPN 1 Koto XI Tarusan 

Kelas / Semester : VII /  2 

Tema   : Descriptive Text 

Sub Tema  : How to Describe of people 

Pembelajaran ke : pertama 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model Cooperative Learning, Selama dan 

setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat  

1. Menganalisa picture of people 

2. Mengidentifikasi the picture of people by using subject pronoun in the text 

3. Mengidentifikasi the picture of people by using object pronoun in the text 

4. Mengidentifikasi the picture of people by using possessive adjective in the text 

5. Listening comprehention, reading, speaking and writing by confidence self 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (1 Menit ) 

• Guru  memberi salam,dan berdoa (PPK) 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi (yel- yel / icebreaking) 

• Guru menyampaikan motivasi tentang (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi  

How to describe of people 

Kegiatan Inti ( 8 Menit ) 

Langkah 1.seeking of information ( 2 menit ) : Peserta didik diberi motivasi 

dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya kembali. Guru 

menjelaskan informasi terkait materi tentang fungsi sosial, strukstur teks dan unsur 

kebahasaan describe of people 

Langkah 2. acquisition of information  ( 5 menit ): Guru menugaskan siswa secara 

berkelompok mengidentifikasi fungsi sosial, strukstur teks dan unsur kebahasaan 

descriptive teks 

Langkah 3. synthesizing of knowledge ( 1 menit ) : Guru dan peserta didik 

membuat kesimpulan tentang materi yang telah dipelajari terkait fungsi sosial, strukstur 

teks dan unsur kebahasaan describe of people. Peserta didik kemudian diberi kesempatan 

untuk menanyakan materi yang belum dipahami. 

 

Penutup ( 1 Menit ) 

- Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

- Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 

- Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa 

- Guru menutup pertemuah dengan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBALAJARAN 

 Sikap   :  Observasi/Jurnal;   

 Pengetahuan  :  Tes Tulis, Penugasan;  

 Keterampilan  :   Unjuk Kerja Kegiatan diskusi dan presentasi 
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